

版画：和平上访征程



1999年7月20日中国镇压法轮功以来，千百万法轮大法修炼者踏上了人类有史以来最大规模的和平上访征程。

独裁者惯用的残暴曾使民众沉默。文革的排斥异己政治斗争中，国家主席被打成阶下囚时，人们沉默了，这场恶梦持续了十年；六四的反腐败呼声中，学生和市民躺在了枪弹下，人们闭口了，六四的冤屈掩盖了十年；然而对法轮功的这场迫害却再也不能使这群修持“真善忍”原则的法轮功群众放弃良知，对他们来说生命的意义无疑就是回归崇高的人性。700天中，他们用真诚和善良，平和地而又是坚决地对江泽民发动的这场邪恶进行着抵制，就如同华盛顿邮报所报道的山东潍坊的那位58岁的陈子秀，连续的殴打后几乎失去知觉，被要求放弃对真善忍的信仰时，“坚强的摇了摇她的头”。她因此被迫在雪地中受冻并于2天后死去。黑龙江省小学生藏浩然在被学校要求写反法轮功作文时，坦然写上“法轮大法是正法”而被开除学籍。母子双双惨死在劳教所的王丽喧孕期中8次去北京上访，只为告诉政府“法轮大法是正法”。生前在北京工商大学任教的教师赵昕只为向人们证实法轮大法是正法，公开炼功被殴打致残，经过6个月的极度痛苦后去世。他们用生命体现出的伟大告诉了人们真善忍的力量。

光明、黑暗、境界的辩证

——写在7.20两周年

【明慧网】2001年7月19日 文/粒子

有人被迫躲在暗处，可他真正地是在光明处；
有人无家可归，可他真正地是回到了自己的家；
有人在囚笼里，可他真正地跳出了人的囚笼！
而在明处人中平安无事的那个人，却是真正地在暗处，在囚笼里一藏着，苟且偷安……

三界，是真正的囚笼，三界内生生世世包裹人的真本性的种种变异了的后天观念，是真正的层层囚笼！

如果有一只狼扑向你的以及别人的父母，你的兄弟姐妹，你会安静地睡在床上无动于衷吗？或者只先顾救助自己的亲人而不救他人呢？

河北邢台公安局的禽兽警察摧残、轮奸多名大法女弟子

邢台公安局、邢台桥东手，实施轮奸。一个当地警区公安分局共同成立的“反察在与人闲聊时毫无廉耻地法轮功专案组”极为邪恶，他说：“我一个人就干了三个炼们已逮捕了大批大法弟子，法轮功的。”
被逮捕的学员无一不受到非在中国对外宣称人权最好的人的酷刑折磨。更有甚者，几时期里，这伙禽兽不如的恶棍竟将此种恶行当作谈资笑服，用竹条抽，用电棍电其乳料加以炫耀，可怜我们这千房、阴部，许许多多女学员在年古国、礼仪之邦，正义何被押往看守所的车上被铐住在？天理何在？！

以工作相挟蒙骗无辜老百姓

最近我的一个亲戚毕业经过我们说明道理后，他分配到单位报到，单位就给说如果换一家单位一定不签一表格，看到新分来的都在这样的字。

上面签字。内容大致是：看来这是江氏犯罪集团有预谋的迫害众生的一项恶毒计划。卑鄙到以分配工作来要挟人，它们不光想致法轮功学员于死地，同样要毁灭其他众生。

- 1、我从前，现在，今后，都不学法轮功。
- 2、xxx是危害社会，危害人类…的x教。
- 3、如果有违反，就开除出单位。

人家康熙还微服私访呢，还怕没人上访？！江泽民，什么东西……

“在今年四月份期间，河康熙还微服私访呢，还怕没北省某乡镇派人到大法学员人上访？！江泽民什么东家，想将学员以报到为名骗西，把依法上访的老百姓往死里打，说明它不正！我听名学员的老公爹可不干了：说你们把我儿媳妇脱掉衣服打，你们简直是土匪流氓，放着坏人不管，尽欺负老实几个炼法轮功的家庭妇女，的……”说得歹徒们脸一红上了趟北京你们罚我们一白白的，无话可讲，只是无耻抵赖：“我们没打。”另一位嘛又要关押？炼法轮功身体老人也跟着说：“就是吃饱健康、孝敬老人有什么不了撑的，光整治好人！”
好？上北京有什么错，人家

一大学法学院教师为避免枉法害人而辞去副检察长职务

一位著名大学法学院的教师在某市一个检察院做副检察长，他看到许多大法弟子因为在天安门打横幅被起诉判刑，觉得很非法，就离开了那个岗位。他同法学院的副院长说了这件事情，那位副院长说：你做得对。

新疆劳教所对大法弟子的残酷迫害揭露后，劳教所的恶警不断收到大法弟子“善恶有报”的正告电话与信件，恶警们惊恐万状，四处查寻，一无所获。大法弟子的行为有力的抑制了邪恶的嚣张气焰。

江贼一伙搞独裁\铺天盖地来迫害\大法冤屈无处诉\传单一纸吐心怀\助纣为虐下场悲\善待大法好未来